【ニュースリリース】

大丸松坂屋カードを発行するJFRカード株式会社、 クレカでの投資信託の月1回定期買付上限額を10万円に引き上げ

大丸松坂屋カードを発行するJFRカード株式会社は、2024 年 5 月 1 日(水)買付分より、SBI 証券の証券口座で 投資信託の定期買付(月 1 回の定期買付)を行うことができるクレジットカードでの積立投資(以下「カンタンつみたて 投資」)の上限額を、5 万円から 10 万円に拡大いたします。

2024 年 1 月からの新 NISA 制度において、つみたて投資枠の非課税限度額が旧 NISA 制度のつみたて NISA における年間 40 万円から年間 120 万円に拡大したことにより、このたびのカンタンつみたて投資の上限額拡大後の上限まで、新 NISA 制度におけるつみたて投資枠での投資が可能となります(クレジットカード払いにおける月額上限額は10 万円となります)。

今後もお客さまが真に求める金融商品・サービスの提供に努めてまいります。

改定日

2024年3月25日(月)

対象カード

大丸松坂屋カード・さくらパンダカード・大丸松坂屋ゴールドカード・大丸松坂屋お得意様ゴールドカード

改定内容

積立可能額:毎月 100 円~100,000 円まで(2024 年 5 月買付分より)

以上

【JFRカード株式会社について】

会社名: JFRカード株式会社

所在地 : 大阪府高槻市紺屋町 2-1 代表者 : 代表取締役社長 橋本 尚弥

事業内容 : クレジットカード業、貸金業、生命保険・損害保険代理店業、金融商品仲介業

資本金 : 1 億円(J. フロント リテイリング出資比率 100%)

業登録: 包括信用購入あっせん業者登録 近畿(包)第16号

貸金業登録 近畿財務局長(12) 第 00460 号

金融商品仲介業登録 近畿財務局長(金仲)第 466 号

URL : https://www.jfr-card.co.jp/corporate/

JFRグループは、決済・金融事業をグループの大きな成長余地のある中核事業として位置付け、拡大を進めています。JFRカードはくらしの「あたらしい幸せ」を支える決済・金融サービスのベストパートナーを目指しています。お客様の充実した「くらし」を実現する金融サービスを提供することをミッションとしています。

URL: https://www.jfr-card.co.jp/corporate/

金融商品取引法等に係る表示

[金融商品仲介業者]

商号等:JFR カード株式会社

登録番号:近畿財務局長(金仲)第 466 号

[所属金融商品取引業者]

商号等 株式会社 SBI 証券 金融商品取引業者、商品先物取引業者

登録番号 関東財務局長(金商)第44号

加入協会 日本証券業協会、一般社団法人金融先物取引業協会、一般社団法人第二種金融商品取引業協会、一般社団法人日本 STO 協会、日本商品先物取引協会

<手数料等及びリスク情報について>

SBI 証券の証券総合口座の口座開設料・管理料は無料です。

SBI 証券で取り扱っている商品等へのご投資には、商品毎に所定の手数料や必要経費等をご負担いただく場合があります。また、各商品等は価格の変動等により損失が生じるおそれがあります(信用取引、先物・オプション取引、商品先物取引、外国為替保証金取引、取引所 CFD(くりつく株 365)では差し入れた保証金・証拠金(元本)を上回る損失が生じるおそれがあります)。各商品等への投資に際してご負担いただく手数料等及びリスクは商品毎に異なりますので、詳細につきましては、SBI 証券 WEB サイトの当該商品等のページ、金融商品取引法等に係る表示又は契約締結前交付書面等をご確認ください。